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 نمره است.ساده بلامانع استفاده از ماشین حساب                        (4تا1)سؤالات                                         .لطفاًدر برگه سؤالات پاسخ دهید ردیف

 نادرست را با ))ن(( مشخص نمایید. جملات درست را با ))د(( وجملات 1

 .ندارندذرات سازنده شیشه در طرح منظمی کنار هم قرار ( الف

 از انبساط حجمی مایعات بیشتر است. انبساط حجمی جامدها عموماً( ب

  شود.ای نامیده میاثر گلخانه وسطح زمین سپهرپوش یلایهبین گرماییبه دام افتادن تابش (پ

 دمای بالاتر منتقل شود. با  به جسم تربا دمای پایین  جسم از خودطور خودبهگرما بهاست ممکن  ت(
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 .عبارات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید

 باشد.برداری ( می –ای های )نردهجزء کمیت جاییجابه الف(
 .است کشش سطحی ( –مویینگی اثر ) ای ازنمونه های آب وصابونتشکیل حبابب( 

 کند.کاهش( پیدا می –)افزایش آنحجم رسانیممی سلسیوسدرجهصفردمایبه را سلسیوسدرجه4مقداری آبپ(

 گویند.میجوشیدن ( –جوش )تبخیر سطحی یت( به فرآیند تبخیر در نقطه
 است. سوز (درون -سوز( ماشین بخار یک ماشین گرمایی )برونث
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 خالی را با استفاده از کلمات داده شد پرکنید. جاهای 3

 لایه واداشته توان ولتاژ بیشتر طبیعی انرژی ذره کمتر ایستاوار

 کنند.یتوصیف م ................................آهنگ انجام کار را با کمیتی به نام  الف( 
  است. ................................ترموکوپل کمیت دماسنجی این دماسنج  در دماسنجب( 
 کند.تر می راجامد ،باشدمایع.........................مایعهایمولکولچسبی بینهممایع وجامدازنیرویهایمولکولبیندگرچسبیگر نیرویاپ(
 .داریم ......................................... صورت یک نانوای را در مقیاس نانومحدود کنیم در ایناگر صرفاًیک بعد ماده ت(
 شود.نامیده می..............گرما صورت گیرد همرفت آیدتا انتقالتلمبه به حرکت درمیکمک یککه درآن شاره بهاز همرفتنوعی( ث
 نام دارد. .........................فرآیند رسد، لت تعادل بوده وسریع به تعادل میحاکه در طول آن دستگاه همواره بسیارنزدیک به(فرآیندیج
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ی را به همراه خطاکش خطگیری اندازه ینتیجهالف(  4

 بنویسید.رمتمیلیبر حسب آن 

 

  قرار دارد اگرسنگی را داخل استوانه بیندازیم سنگ به ته استوانه    02𝑐𝑚3  سطح آب درون استوانه مدرجی روی عددب(
 کیلوگرمباشد.چگالی سنگ چند   02𝑔𝑟قرار می گیرد اگر جرم سنگ   𝑐𝑚3 30سطح آب درون استوانه روی عدد   و رودمی
 مکعب است؟ متربر 
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 نمره (7تا5)سؤالاتلطفاًدر برگه سؤالات پاسخ دهید.                                          ردیف

لغزد میمطابق شکل بدون سرعت اولیه شروع به حرکت نموده و به پایین سطح   Aکیلوگرم از نقطه  0به جرم  یجسم 2

 کنید:باشدتعیین اصطکاکدارای    BCومسیر اصطکاک بدون ABاگرمسیر

 (دارپایین سطح شیب)B  ی سرعت جسم در نقطه) الف

درصورتیکه سرعت جسم در   Cتا Bکار نیروی اصطکاک در مسیر ( ب

C  ،0نقطه 
𝑚

𝑠
 باشد. 

(g =12 N/kg  )  
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                 باشد، فشار هوای محیط چند پاسکال است؟ 128822𝑝𝑎 در مخزن فشار گاز محبوس شدهاگرالف(درشکل مقابل  6

(   ρ𝐻𝑔 = 13/0 gr/cm3      g =12 N/kg )                   
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 رسد؟یک شناگر به بیشترین مقدار خود می بر واردی شناوری الف(توضیح دهید چه موقع نیرو 7

 

در حال حرکت  (برروی مکان حمل بار آن )ب(با استفاده از اصل برنولی توضیح دهیدکه چرا وقتی کامیونی با پوشش برزنتی

 کند؟پوشش برزنتی آن پف می ،است

 

 شود؟پ(چرا غذا در دیگ زودپز، زودتر پخته می
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 نمره (11تا8)سؤالاتلطفاًدر برگه سؤالات پاسخ دهید.                                       ردیف

دمای  است.اگرشده ی سلسیوس به طور کامل از گلیسیرین پردرجه02در دمای  422𝑐𝑚3یک ظرف آلومینیمی با حجم  8

 ریزد؟بیرون میی سلسیوس برسد، چقدر گلیسیرین از ظرف درجه 32وگلیسیرین به  ظرف

(𝛼آلومینیم = 03 × 12−0 1

𝑘
گلیسیرین𝛽و  = 44 × 12−5 1

𝑘
 ) 
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کنیم سلسیوس گرم می یدرجه 122کیلوگرمی ازآن را تا 20/2ی فلزی با جنس نامعلوم، قطعه یویژهگیری گرمای برای اندازه 1

82ظرفیت گرمایی  آن را در گرماسنجی با وسپس
𝑗

𝑘
اندازیم ی سلسیوس است میدرجه10کیلوگرم آب با دمای  0/2حاوی  که 

  چقدر است؟ 𝑆𝐼در ی فلزگرمای ویژه ،سلسیوس شود یدرجه 02اگر دمای نهایی مجموعه 

(  𝐶آّب = 4511𝑗/𝑘𝑔 𝑘) 
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ی درجه 05دمای سطح آب است در یک روز گرم  متر 3عمق آن  متر مربع و  822مساحت استخری با کف تخت،  الف(  11
   ی سلسیوس است .آهنگ رسانش گرمایی از سطح استخر به کف آن چند وات است؟درجه 12ودمای کف آب سلسیوس 

(𝑘آب = 2/0
𝑤

𝑚 𝑘
) 
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دمای اولیه  رسانیم اگر لیتر می 5اتمسفر و حجم  0ه فشار اتمسفر را ب  5/1لیتر و فشار  0به حجم   )کامل ( ری گاز آرمانیمقدا 11

 خواهد بود؟ سلسیوس یدرجه دمای ثانویه آن چند ،سلسیوس باشد یدرجه ( -3آن )
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 نمره (14تا10سؤالات)لطفاًدر برگه سؤالات پاسخ دهید.                                          ردیف

 در روی (کامل آرمانی)یک گاز دروبی و فشارهم ،دماهم ،حجمهم یجداگانههای فرآیند برای مسیر چهارمطابق شکل ( الف 10
 به سؤالات زیر پاسخ دهید. ،نمودارمشخص شده است با ذکر شماره مسیر

 صفر است؟ ،شدهفرآیندگرمامبادله (درکدام1
 صفراست؟ ،( در کدام فرآیند کار انجام شده روی گاز0
  ؟استثابت  ،انرژی درونی فرآیند درکدام (3
 ؟ین مقدار را داردبیشتر ،روی گاز شدهقدرمطلق کارانجام فرآیند( درکدام4
 

  
بازده آن  کند و)در فشار متعارف جو(  کار می های جوش وانجماد آبکه بین نقطهمخترعی مدعی است ماشینی ساخته ب(

 درستی یا نادرستی ادعای این مخترع را ثابت کنید.  ،با کمک محاسبه درصد است.  72
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سلسیوس  یدرجه12سلسیوس تا دمای  یدرجه 62گرم آب با دمای  451کردن موتور یک یخچال برای سرد 13

آب𝐶)ژول انجام می دهد ضریب عملکرد این یخچال چقدر است؟ 55121کاری معادل  = 4511
𝑗

𝑘𝑔 𝑐
) 
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𝑝مطابق شکل نمودار  14 − 𝑉 آرمانی )کامل( گاز  مول رو مربوط به یکروبه      
 تک اتمی است.کار انجام شده روی گاز در این چرخه چند ژول است؟

(𝐶V   =
3
2
R    𝐶𝑃 =

5
2
R       𝑅 = 8𝑗/𝑚𝑜𝑙  𝑘   ) 
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جمع                4موفق وسربلندباشید                                                           

 51نمره
  

 


